

Πρόεδρος ο Νίκολας Ράνταλ

Και με τη... βούλα νέος ιδιοκτήτης της Νότιγχαμ ο Μαρινάκης

Δημοσίευση: 18 Μαΐ 2017, 21:46 | Τελευταία ενημέρωση: 18 Μαΐ 2017, 21:46



(Φωτογραφία: Intime)

Αθήνα

Ο Βαγγέλης Μαρινάκης είναι και με τη... βούλα ο νέος ιδιοκτήτης της Νότιγχαμ Φόρεστ, γεγονός που γνωστοποίησε επίσημα και στην ιστοσελίδα της η ομάδα της Championship.

«Η Νότιγχαμ Φόρεστ ανακοινώνει την ανάληψη του συλλόγου από μια κοινοπραξία με επικεφαλής τον Ευάγγελο Μ. Μαρινάκη, Έλληνα εφοπλιστή, επιχειρηματία και ιδιοκτήτη του πρωταθλητή Ελλάδας, Ολυμπιακού και τον Σωκράτη Κομινάκη, Έλληνα επιχειρηματία και επενδυτή και άλλοτε ισχυρό άνδρα αρκετών πολυεθνικών εταιρειών. Η ολοκλήρωση της αγοράς του 100% των μετοχών του συλλόγου, έρχεται μετά την έγκριση του επιχειρηματικού σχεδίου που αφορά τη Νότιγχαμ από την EFL (Football League).

«Η πρόθεσή μας είναι να διατηρήσουμε την Νότιγχαμ πλήρως εναρμοσισμένη με την αγγλική ποδοσφαιρική κουλτούρα. Γι' αυτό είμαστε περήφανοι να ανακοινώσουμε την πρόσληψη του Νίκολας Ράνταλ, ενός εκ των κορυφαίων δικηγόρων πάνω σε αθλητικά θέματα στην Αγγλία, στο διοικητικό συμβούλιο του συλλόγου.

Ο Νίκολας γνωρίζει την βιομηχανία ποδοσφαίρου όσο ελάχιστοι και αποδέχτηκε την πρόταση που του κάναμε για να αναλάβει την προεδρία του συλλόγου», τόνισε μεταξύ άλλων ο Βαγγέλης Μαρινάκης.

«Η Νότιγχαμ ανήκει στην elite της Premier League»

Αποκλειστική συνέντευξη του νέου ιδιοκτήτη της Νότιγχαμ, Βαγγέλη Μαρινάκη, **παρουσιάζει το BBC Sport**, στην οποία ο «ισχυρός άνδρας» του Ολυμπιακού δεν κρύβει ότι μεγάλος του στόχος είναι η επιστροφή της Φόρεστ στην Premier League.

Η διαδικασία της μεταβίβασης των μετοχών στον Έλληνα εφοπλιστή έλαβε τέλος, μετά και την έγκριση της αγγλικής Football League (EFL), παρά τα προβλήματα που υπάρχουν με την ελληνική δικαιοσύνη και που επικαλείται το έγκυρο βρετανικό μέσο. Η αγορά της άλλοτε κραταιάς, Νότιγχαμ, από τον Βαγγέλη Μαρινάκη βάζει τέλος στην πενταετή «κυριαρχία» του Φαουάζ Αλ Χασάουι στην ομάδα της Championship.

Στη συνέντευξη που παραχώρησε ο ιδιοκτήτης του Ολυμπιακού στον ανταποκριτή του BBC, Ρίτσαρντ Κόνγουεϊ, ερωτάται για τις κατηγορίες που αντιμετωπίζει σχετικά με την «εγκληματική οργάνωση» και απαντά ότι «είναι προϊόν εφεύρεσης των αντιπάλων που ζηλεύουν κι επιθυμούν να καταστρέψουν την επιτυχία που έχει διαγράψει με τον Ολυμπιακό».

Το βρετανικό δίκτυο αναφέρεται επίσης και στην κατηγορία εμπλοκής του Έλληνα εφοπλιστή με τη βόμβα που εξερράγη σε φούρνο διαιτητή, ωστόσο, διευκρινίζει πως δεν του επιβλήθηκε κάποια ποινή

«Δεν έχω κάνει τίποτα που να με κάνει να φοβάμαι» υποστηρίζει μεταξύ άλλων το αφεντικό του Ολυμπιακού, ο οποίος παράλληλα εγγυάται την παραμονή του Μαρκ Γουόρμπαρτον στον πάγκο της Νότιγχαμ «για πάρα πολλά χρόνια ακόμη».

Το όραμά του για την Νότιγχαμ Φόρεστ είναι το ακόλουθο: «Η επιστροφή της ομάδας στην σταθερότητα», ενώ δεν έκρυψε ότι ο σύλλογος διαθέτει «τεράστια προοπτική και ανήκει στην ελίτ της Premier League».

Στην ερώτηση που του έγινε για τις κινήσεις που σκοπεύει να κάνει άμεσα απάντησε: «Ποτέ δεν δίνω υποσχέσεις. Αυτό που κάνω είναι έργο. Όλα αυτά τα χρόνια έχουν ειπωθεί πολλά, αλλά τίποτα δεν αποδείχθηκε. Όλες οι κατηγορίες έπεσαν στο κενό και είμαστε καθαροί σε όλα.

Τώρα απομένει άλλη μία υπόθεση, στην οποία εμπλέκονται περίπου 80 άτομα. Θέλω να επαναλάβω πως δεν έχω καμία απολύτως σχέση με όλα αυτά, διότι γνωρίζω καλά τι έχω κάνει και πως έχω φτάσει στις επιτυχίες».

Παραδέχθηκε επίσης ότι η EFL και άλλες αρχές του ποδοσφαίρου, μεταξύ των οποίων και η UEFA πείστηκαν μετά από δύο μήνες ότι είναι σε όλα «καθαροί» σε όλα τα επίπεδα. Τόνισε πως η επιλογή του να επενδύσει στην Νότιγχαμ βασίστηκε στο ότι «θυμάμαι που έφτασε στο παρελθόν και τι προοπτική υπάρχει στο σύλλογο».

«Δεν θα μπω στη λογική των υποσχέσεων ή, να πω πως είμαι ένας πλούσιος άνθρωπος από το εξωτερικό που ήρθε για να ξοδέψει τα χρήματά του και να κερδίσει δόξα ηγούμενος μίας ομάδας του Ηνωμένου Βασιλείου. Είχα πολλές τέτοιες στιγμές δόξας με τον Ολυμπιακό, που έχει κατακτήσει τα πάντα, που έχει σπάσει κάθε ρεκόρ τόσο μέσα στην χώρα μου, όσο και στην Ευρώπη και στο Champions League».

«Γνωρίζουμε πολλούς παίκτες, μάνατζερ, ομάδες, αξιωματούχους σε καίριες θέσεις του παγκοσμίου ποδοσφαίρου, ατζέντηδες, όλα αυτά μπορούν να μα βοηθήσουν να ενώσουμε τις γνώριμες μας και να προσπαθήσουμε για να κάνουμε το καλύτερο για την Νότιγχαμ».

Αν και η Νότιγχαμ έφτασε κοντά στον υποβιβασμό στην 3η κατηγορία στη διάρκεια της περιόδου, ο Βαγγέλης Μαρινάκης, θεωρεί πως η ομάδα ανήκει στην Premier League: «Έχουμε ένα σχέδιο που είναι μακράς διάρκειας και με βάση αυτό θα επιδιώξουμε να επαναφέρουμε την Φόρεστ εκεί που ανήκει. Και φυσικά η ομάδα ανήκει στην Premier League. Ανήκει στην elite της Premier League».

«Οι οπαδοί του συλλόγου έχουν κουραστεί όλα αυτά τα χρόνια, δεν είχαν και τόσο ευχάριστες στιγμές. Ωστόσο, παρέμειναν πιστοί στην ομάδα και για μας αυτό είναι πάρα πολύ σημαντικό. Η προοπτική που υπάρχει είναι τεράστια».

Newsroom ΔΟΛ